



CÂMARA MUNICIPAL DE
BALSAS-MA
um legislativo para todos

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO – CPL

**AOS
LICITANTES INTERESSADOS**

ERRATA DE EXTRATO DE AVISO DE LICITAÇÃO DO PE Nº 002-2024
RETIFICAÇÃO DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2024

A Câmara Municipal de Balsas-MA, por intermédio de seu pregoeiro, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os interessados a respeito da retificação do Edital Pregão Eletrônico nº 002/2024, Processo Licitatório nº 003/2024, tendo como objeto é a escolha da proposta mais vantajosa para a prestação de serviços de buffet, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste edital e seus anexos, cujo extrato foi publicado no Diário Oficial das Câmaras Municipais do Estado do Maranhão em 31/01/2024, Ano IV, nº 436, ISSN 2764-6823, D.O.E em 01/02/2024 e na imprensa denominada “Jornal Pequeno”, na data de 31/01/2024, bem como no preâmbulo do presente edital onde consta horário da sessão passa a ter a seguinte redação: **ONDE SE LÊ: “Sessão: 08:30 hs (oito horas)”**. **LEIA-SE: “Sessão: 08:00 hs (oito horas)**. Fica mantida a data de realização do certame, qual seja: dia **20 de fevereiro de 2024 às 08h00min**. Mantidos inalterados os demais itens do presente edital e publicado.

Balsas/MA, 05 de fevereiro de 2024.

RAIMUNDO NONATO PEREIRA DOS SANTOS
Pregoeiro